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" Der Verstirkter
Treibhauseffekt,
Passijert weil, wir
Produzierep viel
Methan,
Kohlenstoffdioxid




Das passiert in der Troposphire.

Die Konsequenzen sind, ein
globales Klimawandel, das
bedeutet starker Regen in einigen
Regionen, Trockenheit jn anderen
Regionen, Stirkere Hurrikane und
Taifune in Regionen wo es vorher nicht
gab, etc.



Die Schutzmassnahmen,
die ergriffen werden sollen,
sind das wir nicht so viele
Viehzucht haben, dass
bedeutet, weniger Fleisch
essen, wir mussen mit
sauberer Energie
produzieren, elektrizitat
statt Benzin fiir autos
benutzen, weniger
Wasserdampf erzeugen,
das bedeutet dass wir
kénnen nicht so viele
Sachen mit Wasser und mit
Feuer machen Z.B. kochen,
duschen,etc.
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Unsere Redektion ist, dass wir Menschen missen bkolog\sch leben,
weniger Konsumismus, weniger und nur nstige Sachen kauen, Die
Matur mehr genieen und schitzen!



Vielen Dank. far
Eure
AuFmerksamkeit!!
Jetzt, .. Habt ihr
Fr'aaeh?




